

假称开发房产，诈骗300万元

疑犯把骗来的钱主要用于偿还因赌博欠下的高利贷，最终被判无期徒刑

本报威海2月22日讯(记者陶相银 通讯员 李雨) 近日，谷某因犯诈骗罪被威海市中级法院判处无期徒刑。谷某因赌博欠下高利贷，为偿还高利贷，从2008年6月至2009年8月，谷某以开发房产需要资金为由，低价预售楼房，骗取了12人的购房款共

244.2万元，以同样理由向人借款，骗取了6人的钱款共95.7万元。所骗款项被其用于偿还高利贷和个人消费。

谷某是环翠区孙家疃镇远遥村人，村里原有的一块场地由其经营使用。原本家境殷实的谷某在迷恋上赌博后，欠下

了一大堆赌债，并为偿还赌债借了高利贷。为了偿还高利贷，谷某虚构了自己即将开发这块场地的事实，以筹措开发资金为由，向附近村民低价预售楼房和借款，而所骗取的339.9万元全部被其用于偿还高利贷或个人消费。在受骗群

众得知谷某没有开发房产的资质和能力时，谷某已无力归还钱款。

威海市中级法院经审理认为，谷某骗取他人钱款，数额特别巨大，已构成诈骗罪，判处其无期徒刑，并没收个人全部财产。

80张假币，花了一张就落网了

两男子因持有假币被抓

本报威海2月22日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 王某和杨某在荣成打工，今年春节从老家回荣成时，两人在郑州火车站用200元购买了80张面值10元的假币。两人回荣成花了10元后，于22日落网。

22日10时50分，荣成巡警一大队四中队民警接到警民联系点联系人的举报：荣成市和源食品厂内，有人非法持有假币。民警立即赶到现场，经报警人指认，民警在和源食品厂宿舍内迅速将两名嫌疑人控制住，并在其宿舍内搜出面值10元假币79张。办案民警称，该批假币从外观上比较难辨真假，但假币的纸张很薄，摸起来手感很假。

经盘问得知，两名男子王某、杨某均22岁，在荣成打工。两人本打算将买回来的80张面值10元的假币慢慢花出去，没想到花了一张，就被人举报落了网。

目前，两名嫌疑人已被移交至派出所接受进一步处理。



“三进宫”仍不悔改 一周偷7户终落网

本报威海2月22日讯(记者许君丽 通讯员 崔栋波) 张某因盗窃罪曾“三进宫”，但他仍不知悔改，游窜文登、荣成等地专找农村农户下手，一个星期连偷7户人家，并用刀捅伤男女主人。经民警走访排查，21日晚，民警在文登某网吧将其抓获。

今年22岁的张某是文登市汪疃镇人，由于小时候父母忙于工作，缺少与他的交流，辍学在家的张某走上了盗窃路。2005年，仅仅16岁的张某因在文登盗窃被判2年10个月。2007年，刚刚出狱的他再次因在荣成盗窃被判10个月。2008年，出狱后的张某又因盗窃罪被判2年，2010年底刚刚刑满释放。

然而，三进三出的张某并没有悔改，反而变本加厉，一个星期里先后在荣成市埠柳镇等地，采用翻墙、石头砸玻璃等手段到农村农户家盗窃。2月17日，张某在荣成市西藏村盗窃第三家时，被归来的男女主人撞见，情急中用刀捅伤二人后仓皇逃跑。经过走访排查，21日晚，荣成民警在文登市某网吧将正在上网的张某抓获。因其行为已构成盗窃罪和抢劫罪，目前，张某已被刑事拘留。